



## Krisztus királysága

Az egyházi év utolsó vasárnapján, Krisztust, a mindenség királyát ünnepli az Egyházunk. A katolikus hívők, akik szerte a világon különböző országokban és különböző uralmak alatt élnek, arra gondolnak, hogy mindannyian Krisztus országához tartoznak és az ő szelíd uralma egyesít minden benne hívő keresztény embert.

Nyilvános működése előtt közvetlenül, amikor a pusztában a sátán a világ feletti uralmat kínálja fel Jézusnak, akkor ő visszautasítja ezt a kísértést. Amikor a csodálatos kenyérszaporítás után a néptömeg királlyá akarja tenni Jézust, akkor ő inkább távozik, elutasítja az emberek által felkínált királyságot. Igazi hatalommal valójában sem a sátán, sem a tömeg nem rendelkezik. Az igazi hatalom Isten kezében van, és Jézus egyedül Istentől fogadja el a hatalmat. Mennybemenetele előtt Jézus összegyűjtötte tanítványait egy hegyen és a következő szavakkal búcsúzott el tőlük: „Én kaptam meg minden hatalmat az égen és a földön. Menjetek, tegyétek tanítványommá mind a népeket! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevére, és tanítsátok őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek. És én veletek vagyok mindennap, a világ végéig” (Mt 28,18-20). Jézus Istentől kapott hatalma maradandó. A világ országainak dicsősége, amit egykoron a sátán megmutatott, időközben eltűnik. Krisztus dicsősége azonban, amely szenvedésében, halálában és feltámadásában nyilvánult meg, nem múlik el soha.

Ezt a dicsőséget nevezhetjük a világ végéig velünk maradó Krisztus királyságának.



Az evangéliumban arról hallottunk, hogy a végső időkben Isten ítéletet fog tartani, és minden ember elébe járul. Az igazak jutalomban részesülnek, a gonoszok viszont büntetésre számíthatnak. A jézusi példázat szerint emberi életünk a próbatétel ideje. Ezt a próbát azok állják ki, akik enni adnak az éhezőknek, inni adnak a szomjazóknak, ruhát nyújtanak a ruhátlanoknak, meglátogatják a betegeket, egyszóval: segítik a szegényeket. Ezek az irgalmas cselekedetek azért értékesek Isten szemében, mert Jézusért, Jézus iránti szeretetből tesszük jót a rászorulókkal. Jézus ezt mondja majd: „Amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettétek!” A próbatételt azok teljesítik, akik Krisztus arcát felismerik másokban és nem mulasztják el a szeretet cselekedeteit. Aki viszont mindezzel ellentétben elmulasztja a segítségnyújtást, és megtagadja azt olyanoktól, akik valóban rászorulnak, azok nem állják ki a próbát, s jutalom helyett büntetés lesz az osztályrészük.

## A jövő felé fordulva

Az irgalmasság cselekedeteinek gyakorlása bizonyos bölcsességet, előrelátást és felelősséget feltételez.

Minden jócselekedettel kilépünk önmagunk világából, átlépjük önzésünk és saját érdekeink határait, hogy megnyissuk szívünket a másik ember felé, akiben Krisztus arcát fedezzük fel. Kilépünk a jelenből, a mai nap gondjából és a jövő felé fordulunk.

Felelősséggel gondolunk arra, hogy jövőbeli örök sorsunk, üdvösségünk a jelen cselekedeteinktől is és természetesen Isten irgalmától is függ. Bölcsen belátjuk, hogy az örök élet elnyerése érdekében gyakorolnunk kell az irgalmasságot. Biztosak lehetünk abban, hogy Isten jócselekedetünket látja és jól ismeri szándékainkat is, tehát legyünk valóban önzetlenek, amikor másokat segítünk! Isten minden jócselekedetet megjutalmaz.

## Téged látlak

Uram, Jézus Krisztus! Te vagy a mindenség királyja. Hittel várom eljöveteledet és a veled való találkozást.

Tudom, hogy életem nagyszerű lehetőség arra, hogy embertársaim segítségével kimutassam irántad való szeretetemet. Mindenkiiben, de főként a szegényekben, a segítségre szorulóban téged akarlak látni, a te arcodat szeretném felfedezni, neked igyekszem segíteni. Segíts, hogy soha ne mulasszam el a segítségnyújtást és jócselekedeteim érdemként számítsanak majd a végső ítéleten!

**Krisztus, a mindenség királyja**

Ez 34,11-12.15-17  
1Kor 15,20-26.28  
Mt 25,31-46

**Hétfő**

Dán 1,1-6.8-20

Lk 21,1-4

**Kedd**

Dán 2,31-45

Lk 21,5-11

**Szerda**

Dán 5,1-6.13-14.

16-17.23-28

Lk 21,12-19

**Csütörtök**

**Szent András**

Róm 10,9-18

Mt 4,18-22

**Péntek**

Dán 7,2-14

Lk 21,29-33

**Szombat**

Dán 7,15-27

Lk 21,34-36

**Advent 1.**

**vasárnapja**

Iz 63,16-19; 64,2-7

1Kor 1,3-9

Mk 13,33-37

## Örömhír

**Zsoltár válasza:** „Az Úr nékem pásztorom, \* ínséget nem kell látnom.”

### Evangelium (Mt 25,31-46)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: Amikor az Emberfia eljön az ő dicsőségében, összes angyalának kíséretében, és helyet foglal dicsőséges trónusán, akkor minden nemzet összesereglik előtte, ő pedig elválasztja őket egymástól, miként a pásztor elválasztja a juhokat a kosoktól; a juhokat a jobbjára állítja, a kosokat pedig a baljára. Azután a király így szól a jobbján állókhöz: „Jöjjetek, Atyám áldottai, vegyétek birtokba a világ kezdetétől nektek készített országot! Mert éhes voltam és ti ennem adtatok; szomjas voltam, és ti innom adtatok; idegen voltam, s ti befogadtatok; ruhátlan voltam, és ti betakartatok; beteg voltam, és ti fölkerestetek; börtönben voltam, és ti meglátogattatok!” Erre megkérdezik tőle az igazak: „Uram, mikor láttunk téged éhezni, hogy enni adtunk volna neked, vagy szomjazni, hogy inni adtunk volna? Mikor láttunk idegenként, hogy befogadtunk volna, vagy ruhátlanul, hogy betakartunk volna téged? Mikor láttunk betegen vagy börtönben, hogy meglátogattunk volna?” Akkor a király így felel: „Bizony, mondom nektek: Amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettétek!” Ezután a balján állókhöz szól: „Távozzatok tőlem, ti átkozottak, az örök tűzre, amely az ördögnek és angyalainak készült. Mert éhes voltam, és nem adtatok nekem enni; szomjas voltam, és nem adtatok inni; idegen voltam, s nem fogadtatok be; ruhátlan voltam, és nem takartatok be; beteg voltam és börtönben sínylődtem; s ti nem látogattatok meg engem!” Erre ők is megkérdezik: „Uram, mikor láttunk téged éhezni vagy szomjazni, idegenként vagy ruhátlanul, betegen vagy börtönben, és nem siettünk a segítségedre?” Ő pedig ezt feleli majd nekik: „Bizony, mondom nektek: Amit e legkisebbek egyikével nem tettetek, velem nem tettétek!” Ezek akkor az örök büntetésre mennek, az igazak pedig az örök életre.

### Templomaink általános misarendje

#### Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise) csütörtök 18.00  
vasárnap 10.30 és 19.00

#### Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)  
szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)  
vasárnap 17.00

#### Szemináriumi templom

hétköznap 7.30 ; szombaton 17.00  
vasárnap 8.30

#### Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45 (jelenleg nem látogatható)

#### Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00  
vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.*

## Hirdetések

- Elmúlt héten a perselyadományt a Katolikus Szeretetszolgálat javára gyűjtöttük. A bazilikában 323.760 Ft, a vízivárosi templomban 141.815 Ft, a Szemináriumi templomban 87.390 Ft és a Szent Imre templomban 70.515 Ft adomány gyűlt össze. Köszönjük felajánlásait, amit részben a plébániai (40%), részben az országos szeretetszolgálat (60%) használ fel a szegények megsegítésére.
- A vízivárosi Jézus Szíve templom karitász tagjainak megbeszélés lesz november 29-én szerdán du. 5 órakor a hittanteremben. Sok szeretettel várnak maguk közé új tagokat is, akik szívesen részt vesznek a rászorulóknak szolgálatában.
- December 2-án, szombaton 17 órakor a vízivárosi rózsafüzér társulat titokcserét tart a Jézus Szíve templomban.
- December 2-án 10 órakor nyitjuk meg a Püspöki Palota kertjében a hagyományos „Adventi udvar”. Az udvarban idén is várják mindazokat, akik szeretnének csendes, békés, imádságban eltöltött karácsonyi készülődést. A látogatás során igényes kézműves tárgyakat lehet vásárolni ajándékba. Nyitva tartás hétfőként 10 órától 19 óráig. December 18-tól 22-ig minden nap 15.00 és 19.00 óra között. Szombatonként 16.30-kor ünnepélyes gyertyagyújtásra várják az érdeklődőket.
- A Szent Imre templom altemploma november 22-től a liturgiák alatt és az Egyházmegyei Múzeum nyitva tartásának idejében (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) látogatható.
- A Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda nyílt napra hívja azon érdeklődő tanulókat, akik jelenleg más iskola 8. osztályos diákjai. Az intézmény bemutatásának időpontja: 2022. december 7. (csütörtök), 8.15-12.00 óra. A gimnáziumi képzés iránt érdeklődő 8. évfolyamos tanulók szüleit szeretettel várják a tájékoztatóra december 13-án (szerdán), 16.00 órára. További információ az intézmény honlapján olvasható. [www.szentimreiskolaovoda.hu](http://www.szentimreiskolaovoda.hu)
- Az idei adventben nem szervezünk külön tartós élelmiszer gyűjtést templomainkban. Javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben levő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerrel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitász perselybe tehetik pénzádományukat. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitász csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból advent utolsó hetében bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében levő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- A vízivárosi templomban adventi rajzversenyt hirdetünk a gyerekeknek "Karácsonyi ajándékot viszek a Kis Jézusnak" címmel. Bármilyen technikát lehet alkalmazni! A műveket a szentmisék végén lehet leadni a sekrestyében. Kérjük, hogy a rajzok hátuljára írják rá a gyermek nevét és az osztályát. A nyerteseket (első 3 helyezett korosztályonként) december 24-én a 16 órai pásztorjáték után hirdetjük ki és díjazzuk a Jézus Szíve Templomban. Nagy szeretettel várjuk a műveket!
- Idei évben is a Ciszterci Plébániával közösen készülünk lelkileg karácsony ünnepére. Advent hétköznapjain reggel 6 órakor hajnali szentmisét tartunk a Ciszterci templomban. A szentmisék alatt is lehetőség lesz a szentgyónás elvégzésére. Emiatt adventben – hétfő kivételével – nem lesznek hétköznapi szentmisék sem a Szent Imre templomban sem a bazilikában sem a Vízivárosi templomban.
- Szeretettel hívunk minden énekelni szerető gyermeket a Jézus Szíve templom alakuló gyermekkórusába. A próbák szombatonként a szentmise előtt 17.30-tól lesz a hittan teremben.
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.